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Ce Mascara révolutionnaire contient 
deux formules différentes pour les cils du 
haut et pour les cils du bas, contenues 
dans deux compartiments séparés. 

M∙A∙C 
 

 
 
 
 
 MASCARA BOLD & BAD LASH 
 
 Référence : 19001 
 
 Prix : 38 € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 MASCARA FALSE LASHES EXTREME BLACK 
 
 Référence : 19002 
 
 Prix : 38 € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Une formule noir carbone façon mousse 
qui booste les cils pour un volume 
maximal. 
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M∙A∙C 
 
 
 
ROUGE À LÈVRES POWDER KISS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ROUGE À LÈVRES RETRO MATTE 
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Un rouge à lèvres léger à la texture matte 
hydratante qui procure un effet flouté 
romantique pour un résultat estompé 
sans effort. 

M∙A∙C 
 

 
 
 
 
 ROUGE À LÈVRES POWDER KISS 
 
 Référence : 19003 
 
 Prix : 31 € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ROUGE À LÈVRES RETRO MATTE 
 
 Référence : 19004 
 
 Prix : 37 € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Un Rouge à lèvres liquide Lipcolour qui 
apporte couleur intense et fini mat longue 
tenue. Facile à appliquer, le Retro Matte 
Liquide vous offrira vos plus beaux looks. 
Sophistiqué, nude ou glamour, le rouge à 

lèvres liquide M·A·C vous donne un 
résultat mat à la tenue infaillible ! 
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Composée de 12 teintes naturelles, 
incandescentes et sulfureuses allant des 
tons bruns chauds aux nuances orangées 
brulées, elle sera votre meilleur atout 
pour un regard de braise irrésistible. 
 
Un maquillage intensément nude pour en 
mettre plein des yeux ! 

NAKED 

URBAN DECAY 
 

 
 
 
 
 NAKED URBAN DECAY HEAT 
 
 Référence : 19005 
 
 Prix : 81 € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 NAKED URBAN DECAY  
 
 Référence : 19006 
 
 Prix : 81 € 
 
  

Naked est la preuve que les coloris neutres 
ne manquent pas de personnalité. Du doré 
le plus délicat au gris métal le plus 
audacieux, vous aurez l'embarras du choix. 
 
Que ce soit pour une soirée tranquille sur la 
plage ou un cocktail chic, votre palette 
Naked sera votre meilleure alliée. 



 

 
9 

Le rouge à lèvres Liquid Matte ne fait 
aucun compromis sur le fini et le confort. 
Désarmante de légèreté, sa formule glisse 
facilement sur les lèvres et sèche en un 
fini mat et sans transfert hautement 
pigmenté. Elle est également enrichie 
d'un complexe unique qui aide à 
maintenir l'hydratation des lèvres pour 
un port confortable longue durée. Vous 
en oublieriez presque vous portez du 
rouge a lèvres ! 

HUDA BEAUTY 
 

 
 
 
 
 LIQUID MATTE 
 
 Référence : 19007 
 
 Prix : 28 € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 DEMI MATTE 
 
 Référence : 19008 
 
 Prix : 28 € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Huda adore promouvoir l'expression 
personnelle à travers le maquillage. C'est 
pourquoi elle a conçu le Demi Matte, un 
rouge à lèvres confortable et audacieux se 
déclinant dans un éventail complet de 
couleurs ultra féminines qui sauront refléter 
toutes les personnalités. 
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HUDA BEAUTY 
LIQUID MATTE 
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HUDA BEAUTY 
DEMIE MATTE 
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Chaque palette est composée d'une 
sélection de 9 ombres à paupières mates 
et nacrées, crémeuses au toucher et faciles 
à appliquer. 

HUDA BEAUTY 
 

 
 
 
 
 HUDA BEAUTY TOPAZ OBSESSIONS PALETTE  
 
 Référence : 19009  
 
 Prix : 38 € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

 HUDA BEAUTY SAPPHIRE OBSESSIONS PALETTE  
 
 Référence : 19010 
 
 Prix : 38 € 
 
 
 
 
 
 
 
  

Chaque palette est composée d'une sélection 
de 9 ombres à paupières mates et nacrées, 
crémeuses au toucher et faciles à appliquer. 
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Chaque palette est composée d'une 
sélection de 9 ombres à paupières mates 
et nacrées, crémeuses au toucher et faciles 
à appliquer. 

HUDA BEAUTY 
 
 
 
 
 
 

HUDA BEAUTY RUBY OBSESSIONS PALETTE 
 
 Référence : 19011 
 
 Prix : 38 € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 HUDA BEAUTY OBSESSION SMOKEY PALETTE 
 
 Référence : 19012 
 
 Prix : 38 €  
 
 
 
 

 

 

 

 

Chaque palette est composée d'une sélection 
de 9 ombres à paupières mates et nacrées, 
crémeuses au toucher et faciles à appliquer. 
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Une palette d'enlumineurs composée de 
deux textures, une crème irridescente et 
trois teintes de poudres nacrées, à 
combiner pour un effet illuminateur 3D. 

HUDA BEAUTY 
 

 
 
 
 
 3D HIGHLIGHTER PALETTE - GOLDEN SANDS 
 
 Référence : 19013 
 
 Prix : 63 € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 3D HIGHLIGHTER PALETTE - BRONZE SANDS 
 
 Référence : 19014 
 
 Prix : 63 € 
 
 
  

Une palette d'enlumineurs composée de 
deux textures, une crème iridescente et trois 
teintes de poudres nacrées, à combiner pour 
un effet illuminateur 3D. 
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Doté d'un boîtier fin, de détails en or rose ou 
argent et de notre traditionnel bracelet 
NATO en bleu minuit, le modèle Classic 
Bayswater est une montre élégante, d'aspect 
classique, que vous pouvez porter du matin 
au soir 

DANIEL WELLINGTON 
 

 
 
 
 
 BAYSWATER 
 
 Référence : 18001 
 
 Prix : 251 € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

 CLASSIC OXFORD  
 
 Référence : 18002 
 
 Prix : 204 € 
 
  

Cette montre classique et élégante a été conçue 
avec une grande attention au détail. Les 
couleurs ludiques du bracelet NATO 
s'accordent parfaitement au cadran minimaliste, 
faisant naturellement de cette montre 
l'accessoire idéal. La montre Daniel Wellington 
extra-plate (6 mm) est parfaite en toute 
occasion 
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Pensé pour les hommes ambitieux, notre 
modèle Lexington est une montre 
élégante et épurée. La lunette biseautée 
bicolore et le bracelet apportent un effet 
texturé, tandis que la fonction date et les 
cadrans chronographes en font un 
accessoire dynamique. 
 

MICHAEL KORS 
 

 
 
 
 
 MONTRE LEXINGTON BICOLORE  
 
 Référence : 18003  
 
 Prix : 472 € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

 MONTRE SLIM RUNWAY DORÉE  
 
 Référence : 18004 
 
 Prix :314 € 
 
  

Modèle très apprécié, notre célèbre montre 
slim Runway a été remise au goût du jour avec 
un écran noir contrastant. Cette pièce élégante 
est conçue en acier inoxydable doré avec un 
bracelet raffiné et des index minimalistes. 



 

 
18 
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Boitier extra plat, bracelet rose, blanc et 
bleu, extra plate (6mm) parfaite en toute 
occasion. 
 
Daniel Wellington vous accompagnera 
avec élégance. 

DANIEL WELLINGTON 
 

 
 
 
 
 CLASSIC SOUTHAMPTON 
 
 Référence : 18005 
 
 Prix : 220 € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

 CLASSIC BLACK CORNWALL  
 
 Référence : 18006 
 
 Prix : 220 € 
 
 
 

 
 
 
 
  

Cadan et bracelet noir, montre réellement 
frappante, design élégant et d'une aura 
fascinante. 
 
Cette montre Classic moderne se prête à toutes 
les occasions. 
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Chic et raffinée, les pierres pavées 
brillantes lui donnent une touche glamour. 
 
Cette montre féminine ira avec toute votre 
garde-robe. 

MICHAEL KORS 
 

 
 
 
 
 PARKER ROSE GOLD-TONE WATCH 
 
 Référence : 18007  
 
 Prix : 472 € 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 PARKER CHRONOGRAPH DAMEN  
 
 Référence : 18008 
 
 Prix : 202 € 
 

  
Boitier en gris en acier inoxydable, bracelet en 
cuir, affichage analogique. 
 
Cette montre moderne ira avec tous vos 
vêtements. 
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Le bracelet Jet Black de Tom Hope est 
fabriqué à partir de cuir italien de haute-
qualité, assemblé et tressé méticuleusement 
avec notre signature emblématique à l'ancre 
en argent sterling. 

TOM HOPE 
 

 
 
 
 
 JET BLACK 
 
 Référence : 17001 
 
 Prix : 94 € 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 TRIPLE BLACK 
 
 Référence : 17002 
 
 Prix : 105 € 
 

  
Un bracelet unique inspiré des tempêtes 
furieuses des mers les plus sombres. Avec 
nos ancres fabriquées en argent sterling 
plaquées en platine noire (rhodium) assorti 
à un cordage noir, alliant ainsi classe et 
distinction, il s’agit de l’accessoire parfait 
pour toutes les occasions. Livré dans une 
magnifique boîte cadeau noire. 
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Marquez une occasion spéciale avec l’un 
de nos designs les plus populaires. 
 
Ce bracelet intemporel arbore des cercles 
entremêlés en métal rhodié et pavé de 
cristaux étincelants 

SWAROVSKI 
 
 
 
 
 BRACELET HOLLOW, 
 BLANC, MÉTAL RHODIÉ 

 
 Référence : 17003 
 
 Prix : 157 €  
 

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 BRACELET-JONC GINGER, 
 BLANC, PLAQUÉ OR ROSE 
 
 Référence : 17004 
 
 Prix : 125 € 
 

  
Ce bijou chic et féminin se compose d’un 
bracelet-jonc en métal rigide attaché à une 
chaîne délicate avec un disque de cristaux 
scintillants sertis pavé. Il crée un look 
superposé tendance 
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Bracelet Jonc en argent terminé par deux 
pastilles de tailles différentes incrustées 
de zircons. Ajustable. Se porte seul ou 
combiné avec d'autres bracelets en argent. 

TWINCE AS NICE 
 
 
 
 BRACELET JONC EN ARGENT 
 
 Référence : 17005  
 
 Prix : 142 € 
 

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 BRACELET EN ARGENT 
 CRISTAUX COULEUR VERT ÉMERAUDE 
 
 Référence : 17006 
 
 Prix : 30 € 
 

  
Matière : Argent 925 
Couleur métal : Argent 
Pierre : Cristal 
Motif : Boule aux cristaux 
Longueur : 17 cm+3 cm 
Taille motif : 7 mm 
Couleur : Vert 
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Protégez-vous des énergies négatives avec 
cette interprétation intemporelle du 
motif mystique du mauvais œil, symbole 
de chance et de protection 

SWAROVSKI 
 

 
 
 
 
 BAGUE LUCKILY EVIL EYE, BLANC, MÉTAL RHODIÉ 
 
 Référence : 17007  
 
 Prix : 94 € 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

 BAGUE ATTRACT TRILOGY ROUND, VERT, 
 MÉTAL RHODIÉ 
 
 Référence : 17008 
 
 Prix : 141 € 
 

  
Symbolisant le passé, le présent et le futur d’un 
amour éternel, cette fabuleuse bague est 
empreinte d’un esprit romantique intemporel 
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Matière : Plaqué or 
Couleur métal : Or 
Pierre : Zircone 
Largeur : 3 mm 
 

TWICE AS NICE 
 

 
 
 
 
 BAGUE OR 
 
 Référence : 17009  
 
 Prix : 78 € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

 BAGUE ARGENT 
 
 Référence : 17010 
 
 Prix : 78 € 
 
 

  Matière : Argent 925 
Couleur métal : Argent 
Pierre : Zircone 
Motif : Rond 
Taille motif : 8 mm 
Couleur : Blanc 
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Restez simple et chic avec cette paire 
élégante et féminine de boucles d’oreilles 
en métal rhodié. 

SWAROVSKI 
 
 
 
 
 
 BOUCLES D'OREILLES BELLA V, 
 LARGE, BLANC, MÉTAL RHODIÉ 
 
 Référence : 17011  
 
 Prix : 78 € 

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 BOUCLES D'OREILLES BELLA V, 
 ROSE, PLAQUÉ OR ROSE 
 
 Référence : 17012 
 
 Prix : 78 € 
 

  
Ajoutez une touche de couleur avec cette paire 
de boucles d’oreilles simples et élégantes en 
métal doré rose féminin 
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De délicates silhouettes de cercles 
insufflent une élégance intemporelle à 
tous les looks, et ce design raffiné ajoute 
aussi un superbe éclat 

SWAROVSKI 
 
 
 
 
 
 BOUCLES D'OREILLES CREATIVITY CIRCLE, 
 PETIT, BLANC, PLAQUÉ OR ROSE 
 
 Référence : 17013  
 
 Prix : 78 € 

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 BOUCLES D'OREILLES BELLA V, 
 ROSE, PLAQUÉ OR ROSE 
 
 Référence : 17014 

 
 Prix : 94 € 
 

  
Un bijou essentiel parfait pour votre 
collection. Confectionnée en métal rhodié, 
cette paire de créoles brille intensément avec 
un pavé de cristaux incolores 
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Article 1. Généralités 
 
En signant le bon de commande, vous concluez le contrat avec nous. Vos commandes peuvent être 
effectuées en nous retournant le bon de commande en annexe ou via courriel. Le contrat est régi par le 
droit luxembourgeois. Notre service Ventes reste à votre disposition pour d’éventuelles questions. 
 

Article 2. Commande 
 

 Prise de commande 
 
Vous pouvez commander tous les articles que vous désirez, mais vous pouvez seulement 
commander si vous avez au minimum 16 ans. 
 

 Annulation de commande 
 
Vous pouvez annuler votre commande 72 heures avant la livraison. 
 

 Conditions de paiement 
 

Nous acceptons le paiement par virement bancaire, carte de crédit ou en espèces. 
Le délai de paiement est de 8 jours sous déduction d’un escompte de 2 %. 

 

Article 3. Prix 
 
Les prix affichés dans le catalogue et sur notre site Internet sont libellés en €. Ils incluent la TVA et ne 
comprennent pas les frais de transport. 
Pour toute commande supérieure à 150 €, nous accordons une remise de 5%. 
 

Article 4. Livraison 
 
Les produits sont livrés franco de port à partir d’un net commercial de 150 €. Un port de 5 € vous sera 
facturé pour toute commande en dessous de 150 €. 
Le délai de livraison est de 3 à 5 jours ouvrables (lundi au vendredi). La livraison sera remise au client 
contre signature du bon de réception. 
 

Article 5. Réclamations 
 
Le client devra vérifier si la livraison est bien conforme à sa commande. S’il y a un quelconque problème, 
veuillez-nous le signaler dans un délai de 2 jours par lettre recommandée. Toute réclamation devra 
également être indiquée sur le bon de réception. 
 

Article 6. Rupture de stock 
 
En cas de rupture de stock, notre entreprise contactera le client pour l’informer et pour 
fixer un nouveau délai en attendant le réapprovisionnement de l’article. 
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BE YOU TIFUL est une entreprise d’apprentissage gérée par un groupe 
d’élèves du Lycée Technique Mathias Adam. 
 
Notre but est de vous fournir des articles de beauté lesquels vous aident, à 
trouver et créer votre style. 
 
BE YOU TIFUL est constituée d’une équipe de 16 élèves motivés de la classe 
2TPCMF3 qui partagent la passion de l’art de la mode. 
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CONTACT US 
 

We can help at: 

 

+50 87 30-364 

 

beyoutifulcompany2TPCMF3@gmail.com 

beyoutiful.admper@clee.lu 
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BE YOU TIFUL 


